

5වසර. (මෙතැන් සිට "5වසර " "අප" හෝ "අපි" යනුවෙන් හඳුන්වනු ලැබේ)

ඔබ ගැන තොරතුරු භාවිතා කරන්නේ කෙසේද සහ බෙදාගන්නේ කෙසේද යන්න ඔබ සැලකිලිමත් වන බව දන්නා අතර අපි එය ප්‍රවේශයෙන් හා සංවේදීව කරනු ඇතැයි යන ඔබේ විශ්වාසය අපි අගය කරමු. මෙම රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තිය මඟින් **5wasara.lk** හි (සාමූහිකව, "සේවාව") ලබා දී ඇති සබැඳි සහ / හෝ ජංගම සේවා, වෙබ් අඩවි සහ මෘදුකාංග හරහා ඔබෙන් ලබාගත් පුද්ගලික තොරතුරු එකතු කිරීම සහ භාවිතා කිරීම විස්තර කෙරේ.

5wasara.com, (ii) 5wasara.lk හා සම්බන්ධ ජංගම යෙදුම් සහ

මෙම රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියට සම්බන්ධ වෙනත් ඕනෑම **5වසර** වෙබ් අඩවියක්, යෙදුමක් හෝ මාර්ගගත සේවාවක් හරහා. "ඔබ" හෝ "ඔබේ" යන්නෙන් අදහස් කරන්නේ අපගේ සේවාවේ අමුත්තෙකු හෝ පරිශීලකයෙකු (පුරනය වී හෝ නැත). ඔබ මෙම සේවාව භාවිතා කිරීම මෙම ප්‍රතිපත්තිය පිළිගැනීම මත පදනම් වේ.

ශිෂ්‍ය දත්ත පිළිබඳ සටහනක්: මෙම සේවාව අපගේ සේවාවන් අධ්‍යාපන අරමුණු සඳහා භාවිතා කරන පාසල්, පාසල් දිස්ත්‍රික්ක හෝ ගුරුවරුන් (සාමූහිකව "පාසල්" ලෙස හඳුන්වනු ලැබේ) වැනි අධ්‍යාපන සේවා සපයන්නන් විසින් මිලදී ගත හැකිය. සේවාව සැපයීම සඳහා **5වසර** පාසලක් සමඟ ගිවිසුම්ගත වන විට, අපට ශිෂ්‍ය දත්ත එකතු කිරීමට හෝ ප්‍රවේශ වීමට (පහත අර්ථ දක්වා ඇත), ඒවා පාසලෙන් හෝ ශිෂ්‍යයා විසින් සපයනු ලැබේ. එවැනි ශිෂ්‍ය දත්ත දැඩි රහස්‍ය යැයි අපි සලකන අතර පොදුවේ අපගේ දත්ත පාසලට හෝ පාසල වෙනුවෙන් වැඩි දියුණු කිරීම සහ සැපයීම හැර වෙනත් කිසිදු කටයුත්තක් සඳහා එවැනි දත්ත භාවිතා නොකරමු. අපගේ සිසුන්ගේ දත්ත එක්රැස් කිරීම, භාවිතා කිරීම සහ බෙදාගැනීම පාලනය කරනු ලබන්නේ පාසල සමඟ ඇති අපගේ ගිවිසුම් සහ එක්සත් ජනපදයේ පවුල් අධ්‍යාපන අයිතිවාසිකම් සහ රහස්‍යතා පනතේ ("ෆර්පා") ළමා ඔන්ලයින් රහස්‍යතා ආරක්ෂණ පනත ඇතුළු ඕනෑම අදාළ නීති සහ රෙගුලාසි මගිනි. ("කෝපා") සහ අදාළ රාජ්‍ය නීති. ශිෂ්‍යයෙකුගේ පුද්ගලික තොරතුරු සමාලෝචනය කිරීම, වෙනස් කිරීම හෝ මකා දැමීම පිළිබඳව ඔබට කිසියම් ප්‍රශ්නයක් ඇත්නම්, කරුණාකර ඔබේ පාසල හා සම්බන්ධ වන්න. ශිෂ්‍ය දත්ත එකතු කිරීම, භාවිතා කිරීම සහ අනාවරණය කිරීම සඳහා මග පෙන්වන මූලධර්ම තේරුම් ගැනීමට **11** වන කොටස බලන්න.

1. 5වසර ඔබ ගැන රැස් කරන්නේ කුමන තොරතුරු ද?

5වසර සේවයේ විවිධ කොටස් වලින් තොරතුරු ක්‍රම කිහිපයකින් රැස් කරයි.

ඔබ අපට සපයන තොරතුරු. ඔබගේ ගිණුම් වර්ගය අනුව අප රැස් කරන පුද්ගලික තොරතුරු වර්ගය වෙනස් විය හැකිය.

පාසල් තොරතුරු. ගුරුවරයෙකු, පාසල් පරිපාලකයෙකු හෝ පාසලකට සම්බන්ධ වෙනත් බලයලත් පුද්ගලයෙකු අපගේ සේවයේ ගිණුමක් සඳහා ලියාපදිංචි වූ විට හෝ අප සමඟ අනුරූප වන විට, අපි නමක්, විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයක්, ගෙවීම් තොරතුරු, පරිශීලක නාමය සහ මුරපදය වැනි පුද්ගලික තොරතුරු රැස්කරනු ඇත. පාසල පිළිබඳ තොරතුරු.

ශිෂ්‍ය තොරතුරු. ලියාපදිංචි වූ පසු, පාසලක සිසුන්ගේ නම, වෙනත් හඳුනාගැනීම්, මුරපද, ශිෂ්‍යයාට හෝ ශිෂ්‍යයාගේ දෙමව්පියන්ට හෝ නීතිමය භාරකරුට විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනය සහ අධ්‍යාපන මට්ටම සහ අධ්‍යයන මාතෘකාව වැනි තොරතුරු ලබා දිය හැකිය. පෞද්ගලිකව හඳුනාගත හැකි තොරතුරු සිසුන්ගෙන් හෝ ඔවුන්ගෙන් එකතු කරනු ලබන අතර, පෞද්ගලිකව හඳුනාගත හැකි තොරතුරු හා සම්බන්ධ වෙනත් තොරතුරු "ශිෂ්‍ය දත්ත" වේ. පාසැල් ප්‍රජාවෙන් පිටත සිටින කිසිවෙකුට පහසුවෙන් හඳුනාගත නොහැකි පරිශීලක නාම හෝ හඳුනාගැනීම් පූර්ණ ශිෂ්‍ය නමක් වෙනුවට, අභිමතය පරිදි ලබා දීමට පාසල තෝරා ගත හැකිය. මීට අමතරව, සමහර පාසල්වල සිසුන්ගේ ප්‍රවේශය සත්‍යාපනය කිරීම සඳහා පරිශීලක නාම සහ මුරපද වෙනුවට අධ්‍යාපනය සඳහා ජී සුට් වැනි තනි ලියාපදිංචි සේවාවක් භාවිතා කිරීමට තෝරා ගත හැකිය.

දෙමාපිය සහ ළමා තොරතුරු. දෙමව්පියන් හෝ භාරකරුවෙකු ("දෙමාපිය") අපගේ සේවාවේ ගිණුමක් සඳහා ලියාපදිංචි වූ විට හෝ අප සමඟ අනුරූප වන විට, අපි නමක්, විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයක්, ගෙවීම් තොරතුරු, පරිශීලක නාමය සහ මුරපදය වැනි පුද්ගලික තොරතුරු රැස්කරනු ඇත. දෙමව්පියන්ගේ ගිණුම හරහා සේවාව භාවිතා කිරීමට දෙමව්පියන් විසින් බලය පවරන ලද දරුවා පිළිබඳ තොරතුරු අපි රැස්කරනු ඇත, ළමා පරිශීලකයා සඳහා අතුරු නමක් සහ අතුරු මුහුනතක් තෝරා ගැනීම ද ඇතුළුව. සෑම ළමා පරිශීලක පැතිකඩක්ම දෙමාපිය ගිණුමක් සමඟ සම්බන්ධ විය යුතු අතර, දෙමාපියන්ගේ ගිණුමට අක්ෂරපත්‍ර ඇතුළත් කර දෙමව්පියන්ගේ ගිණුමට ඇතුළු නොවී ළමයින්ට සේවාවට ප්‍රවේශ විය නොහැක.

ඉගෙනුම් හා ක්‍රියාකාරකම් තොරතුරු. සේවාව සපයන අතරතුර, ඔබ සේවාව භාවිතා කිරීම පිළිබඳ තොරතුරු මෙන්ම ඔබ සේවයට ඉදිරිපත් කරන ඕනෑම තොරතුරු, එනම් ප්‍රශ්නවලට පිළිතුරු වැනි තොරතුරු අපි රැස් කරන්නෙමු. ඊට අමතරව, ඔබ අපගේ තාක්ෂණික සහාය කණ්ඩායම හා සම්බන්ධ වන විට, අපට විද්‍යුත් තැපෑලක් එවීම, පරිශීලක සමීක්ෂණයක් සම්පූර්ණ කිරීම හෝ වෙනත් ආකාරයකින් 5වසර සමඟ සන්නිවේදනය කිරීම වැනි වෙනත් වෙලාවක අපි ඔබෙන් පුද්ගලික තොරතුරු ඉල්ලා සිටිය හැකිය.

ඔබ අපගේ සේවාව භාවිතා කිරීමෙන් අපට ලැබෙන තොරතුරු. බොහෝ වෙබ් අඩවි සහ සබැඳි සේවාවන් මෙන්, ඔබ **5wasara.lk** වෙත පිවිසෙන විට, අපගේ විද්‍යුත් තැපැල් කියවන විට, අපගේ සේවාව භාවිතා කරන විට හෝ අප සමඟ සම්බන්ධ වන විට 5වසර සහ අපගේ වෙළෙන්දෝ ස්වයංක්‍රීයව යම් ආකාරයක භාවිත තොරතුරු රැස් කරති. මෙම තොරතුරු සාමාන්‍යයෙන් එකතු කරනු ලබන්නේ කුකිස්, වෙබ් බිකන්ස්, දේශීයව ගබඩා කළ වස්තු (ෆ්ලෑෂ් හෝ HTML5 වැනි එල්එස්ඕ), ලොග් ලිපිගොනු සහ ඒ හා සමාන තාක්ෂණය (සාමූහිකව, "ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන්") ඇතුළුව විවිධ ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් මගිනි. පක්ෂ සැපයුම්කරුවන් අප වෙනුවෙන් මෙම තොරතුරු රැස් කිරීමට. මෙම සොයා ගැනීමේ තාක්ෂණයන් ඔබ සේවාවට ප්‍රවේශ වන ආකාරය සහ භාවිතා කරන ආකාරය පිළිබඳ තොරතුරු රැස් කරයි (උ.දා., පිටු සහ URL යොමු කිරීම / පිටවීම, ඔබ කොපමණ වාරයක් සේවාවට පිවිසෙන්නේද, ඔබ නරඹන පිටු, ඔබ ක්ලික් කළ සබැඳි සහ ඔබ සේවයේ ගන්නා වෙනත් ක්‍රියා); ඔබගේ බ්‍රව්සරය පිළිබඳ තොරතුරු සහ සේවාවට ප්‍රවේශ වීමට ඔබ භාවිතා කරන උපාංග (ය) පිළිබඳ තොරතුරු (උදා: අන්තර්ජාල කෙටුම්පත (IP ලිපිනය), බ්‍රව්සර් වර්ගය, බ්‍රව්සර් භාෂාව, අන්තර්ජාල සේවා සැපයුම්කරු, උපාංග වර්ගය, ආකෘතිය සහ නිෂ්පාදකයා, අද්විතීය හැඳුනුම්පතක් ඔබගේ බ්‍රව්සරය, උපාංගය හෝ ගිණුම, මෙහෙයුම් පද්ධති වෙළඳ නාමය සහ ආකෘතිය සහ ඔබ විවිධ උපාංග වලින් සේවාවට ප්‍රවේශ වන්නේද යන්න අද්විතීය ලෙස හඳුනා ගැනීමට අපි). ඔබගේ භූගෝලීය පිහිටීම දත්ත පිළිබඳ තොරතුරු අපි නගර මට්ටමින් රැස්කරනු ඇත. සේවාව සඳහා ගමනාගමන සහ භාවිත ප්‍රවණතා මැනීමට සහ අපගේ පරිශීලකයින්ගේ සංඛ්‍යාලේඛන හා හැසිරීම් පිළිබඳ වැඩිදුර අවබෝධ කර ගැනීමට අපට විශ්ලේෂණ දත්ත එකතු කිරීමට හෝ තෙවන පාර්ශවීය විශ්ලේෂණ මෙවලම් භාවිතා කිරීමට අපට හැකිය. විවිධ උපාංග හරහා ඔබව හඳුනා ගැනීමට හා සම්බන්ධ වීමට අපට අවසර දෙන සංඛ්‍යාන ආකෘති නිර්මාණ මෙවලම් ඇතුළුව තාක්ෂණයන් භාවිතා කිරීමට අපි තෙවන පාර්ශවීය හවුල්කරුවන් සමඟ වැඩ කළ හැකිය. අපගේ පරිශීලකයින්ගේ පෞද්ගලිකත්ව මනාපයන්ට ගරු කිරීමට අපි අපේ උපරිමය කළත්, ඔබගේ බ්‍රව්සරය විසින් සකසා ඇති ධාවක වලට ප්‍රතිචාර දැක්වීමට අපට මේ මොහොතේ නොහැකි ය.

සේවාව සුරක්ෂිත කිරීම, සේවාව වැඩිදියුණු කිරීම, ඔබේ කාලය ඉතිරි කර ගැනීම, වඩා හොඳ තාක්ෂණික සහාය ලබා දීම, ප්‍රවර්ධන අරමුණු සඳහා සහ වෙබ් අඩවි භාවිතය නිරීක්ෂණය කිරීම සඳහා අපි ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් භරහා එකතු කරන ලද දත්ත භාවිතා කරමු. උදාහරණයක් ලෙස, ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් අපට උදව් කරන්නේ:

ඔබ පුරනය වී ඇත්ද නැතිනම් කලින් පුරනය වී ඇත්දැයි සොයා බලන්න එවිට ඔබට ලබා ගත හැකි සියලුම අංග අපට පෙන්විය හැකිය.

ඔබ පිවිසෙන පිටුවල ඔබගේ සැකසුම් මතක තබා ගන්න, එවිට ඔබ ඊළඟ වතාවේ ඔබ කැමති අන්තර්ගතය අපට ප්‍රදර්ශනය කළ හැකිය.

ඔබගේ ගිණුමට අදාළ තොරතුරු මත පදනම්ව ඔබ පිවිසෙන පිටුවල ක්‍රියාකාරිත්වය සහ පෙනුම රිසිකරණය කරන්න; උදාහරණයක් ලෙස, ඔබ යම් ශ්‍රේණියේ මට්ටමකට පෙරනිමි කිරීමට හෝ වාර්තාවක් සඳහා අභිරුචි කළ සැකසුම් මතක තබා ගැනීමට.

වෙබ් අඩවි ප්‍රශස්තිකරණය, වෙබ් අඩවි වැඩිදියුණු කිරීම, විකුණුම්, අලෙවිකරණය සහ බ්ලෑග් කිරීම ඇතුළු විවිධ අරමුණු සඳහා වෙබ් අඩවි භාවිතය නිරීක්ෂණය කරන්න.

බොහෝ බ්‍රව්සර් මුලින් සකසා ඇත්තේ කුකි පිළිගැනීමටය, නමුත් ඔබට සියලු කුකිස් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හෝ කුකියක් යවන විට ඇඟවීමට ඔබේ බ්‍රව්සරය නැවත සැකසිය හැක. කෙසේ වෙතත්, ඔබගේ කුකි අක්‍රීය කර ඇත්නම් සමහර විශේෂාංග සහ සේවාවන් (විශේෂයෙන් ඔබට පුරනය වීමට අවශ්‍ය ඒවා) නිසි ලෙස ක්‍රියා නොකරනු ඇත. ඔබ අපගේ විද්‍යුත් තැපෑලට ප්‍රවේශ වී ඇත්ද සහ ඒ සමඟ යම් යම් කාර්යයන් ඉටු කර ඇත්දැයි දැන ගැනීමට අපට ඉඩ සලසන තාක්ෂණයන් අඩංගු විය හැකි රූප ස්වයංක්‍රීයව බාගත කිරීම වැළැක්වීම සඳහා ඔබට ඔබේ විද්‍යුත් තැපෑලේ විකල්පයන් සැකසිය හැකිය. කුකිස් මකා දැමීමෙන් කුකි නොවන තාක්ෂණයන් භරහා තොරතුරු රැස් කිරීම වලක්වනු නොලැබෙන අතර ෆ්ලෑෂ් වස්තු සහ HTML5 වැනි දේශීය ගබඩා වස්තු (එල්එස්ඒ) මකා දමයි. අපගේ වෙබ් අඩවි වලින් ෆ්ලෑෂ් වස්තු මකා දැමීමට ඔබ තෝරා ගන්නේ නම්, එවිට ඔබට වෙබ් අඩවි සියල්ලටම හෝ කොටසක් වෙත පිවිසීමට හෝ භාවිතා කිරීමට හෝ ලබා දෙන තොරතුරු සහ සේවාවන්ගෙන් ප්‍රයෝජන ගැනීමට නොහැකි වනු ඇත. අප සහ අපගේ තෙවන පාර්ශවීය හවුල්කරුවන් වෙළඳ දැන්වීම් සඳහා කුකිස් සහ ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් ද භාවිතා කළ හැකිය.

2. අප රැස්කරන තොරතුරු 5වසර භාවිතා කරන ආකාරය

අපි රැස්කරන තොරතුරු පහත සඳහන් අරමුණු සඳහා භාවිතා කරමු:

සේවාව සැපයීම හා නඩත්තු කිරීම. අපි ඔබට එකතු කරන තොරතුරු සේවාව ඔබට ලබා දීමට භාවිතා කරමු. නිදසුනක් ලෙස, ගෙවීම් සැකසීම, ඉගෙනුම් විෂය මාලාව පුද්ගලීකරණය කිරීම, පාසල්, දෙමාපියන් සහ සිසුන්ට ශිෂ්‍ය හා ළමා ක්‍රියාකාරිත්වය සහ සේවාව භාවිතා කිරීම පිළිබඳ තොරතුරු සහ වාර්තා සැපයීම, විමසීමවලට ප්‍රතිචාර දැක්වීම සහ පාරිභෝගික සහාය ලබා දීම සඳහා අපි ඔබේ තොරතුරු භාවිතා කළ යුතුය. සේවාව වැඩි දියුණු කිරීම, පුද්ගලීකරණය කිරීම සහ සංවර්ධනය කිරීම. අපි පරිශීලකයින්ට යෑවිය හැකි හෝ ප්‍රදර්ශනය කළ හැකි අන්තර්ගතයන් සහ තොරතුරු සකස් කිරීමට, පුද්ගලීකරණය කළ අන්තර්ගතයන් සහ උපදෙස් ලබා දීමට සහ සේවාව භාවිතා කරන අතරතුර ඔබේ අත්දැකීම් පුද්ගලීකරණය කිරීමට, සේවාවට ප්‍රවේශ වීමට ඔබ භාවිතා කළ හැකි විවිධ උපාංග ඇතුළුව අපි තොරතුරු භාවිතා කරමු. පරිශීලකයින් අපගේ සේවාවට ප්‍රවේශ වන ආකාරය සහ භාවිතා කරන ආකාරය වඩා හොඳින් අවබෝධ කර ගැනීම, අපගේ සේවාවේ ඵලදායිතාවය අධීක්ෂණය කිරීම, භාවිත රටාවන් හඳුනා ගැනීම සහ තාක්ෂණික ගැටලු හඳුනා ගැනීම හෝ විසඳීම සඳහා අපි සංඛ්‍යාලේඛන රැස් කරන්නෙමු. සේවාවේ ඵලදායිතාවය පෙන්වීමට සහ පර්යේෂණ සිදු කිරීමට සහ අපගේ සේවාව සහ වෙනත් අධ්‍යාපන නිෂ්පාදන සහ සේවාවන් සංවර්ධනය කිරීම, සහාය දීම සහ වැඩිදියුණු කිරීම සඳහා අපි තොරතුරු භාවිතා කරමු. ඔබ සමඟ

සන්නිවේදනය කිරීමට. ඔබ අපගේ සේවාව භාවිතා කිරීමට අදාළ ඇතැම් ක්‍රියාකාරකම් සඳහා ගනුදෙනු දැනුම්දීම් ලබා දීමට අපි ඔබේ තොරතුරු භාවිතා කරමු. උදාහරණයක් ලෙස, පරිශීලකයෙකු යම් ක්‍රියාකාරකමක් සම්පූර්ණ කළ විට, ගෙවීම් හෝ වෙනත් දායකත්ව දැන්වීම් සඳහා රිසිට්පතක් ලබා දීමට අපි විද්‍යුත් තැපැල් දැනුම්දීම් එවිය හැකිය. වරින් වර, අපි පාසැල් හෝ දෙමාපිය පරිශීලකයින්ට වරින් වර ප්‍රවර්ධන හෝ තොරතුරු විද්‍යුත් තැපැල් යවනු ඇත. අලෙවිකරණ සන්නිවේදනයන් යැවීමට අපි ශිෂ්‍ය දත්ත භාවිතා නොකරන අතර ශිෂ්‍යයින්ට හෝ ළමා පරිශීලකයින්ට අලෙවිකරණ සන්නිවේදනයන් යවන්නේ නැත. විද්‍යුත් තැපෑලෙන් ඉවත් වීමේ උපදෙස් අනුගමනය කිරීමෙන් ඔබට ඇතැම් සන්නිවේදනයන්ගෙන් (උදා., අලෙවිකරණය හෝ ඔබේ සේවාව භාවිතා කිරීම පිළිබඳ යම් දැනුම්දීම්) ඉවත් විය හැකිය. ආරක්ෂාව සහ ආරක්ෂාව ප්‍රවර්ධනය කිරීම සහ නීතිය ක්‍රියාවලියට ප්‍රතිචාර දැක්වීම. අපගේ සේවාව, අපගේ භාවිතයන් සහ අනෙකුත් තෙවන පාර්ශවයන්ගේ ආරක්ෂාව සහ ආරක්ෂාව ප්‍රවර්ධනය කිරීම සඳහා අපි තොරතුරු භාවිතා කරමු. නිදසුනක් ලෙස, පරිශීලකයින් සත්‍යාපනය කිරීම, ආරක්ෂිත ගෙවීම් සඳහා පහසුකම් සැපයීම, වංචා සහ වෙනත් හානිකර ක්‍රියාකාරකම් හඳුනා ගැනීම සහ වැළැක්වීම, නීතිය ඉල්ලීම් හෝ හිමිකම් වලට ප්‍රතිචාර දැක්වීම සහ අපගේ නියමයන් සහ ප්‍රතිපත්ති බලාත්මක කිරීම සඳහා අපි තොරතුරු භාවිතා කළ හැකිය.

අපගේ සේවා කොන්දේසි හෝ ඔබ සමඟ ඇති වෙනත් ගිවිසුම් වල අපගේ ගිවිසුම්ගත බැඳීම් ඉටු කිරීම සඳහා සැකසුම් අවශ්‍ය වේ (අපගේ සේවා කොන්දේසි වල විස්තර කර ඇති පරිදි ඔබට සේවාව සැපයීම වැනි);

ඔබ ඔබේ පූර්ව කැමැත්ත ලබා දී ඇති අතර, එය ඔබට ඕනෑම වේලාවක ඉවත් කර ගත හැකිය (අලෙවිකරණ අරමුණු හෝ වෙනත් අරමුණු සඳහා අපි වරින් වර ඔබේ කැමැත්ත ලබා ගනිමු);

තෛතික බැඳීමක්, උසාවි නියෝගයකට අනුකූල වීම හෝ තෛතික හිමිකම් ක්‍රියාත්මක කිරීම හෝ ආරක්ෂා කිරීම සඳහා සැකසීම අවශ්‍ය වේ;

සේවාව වැඩිදියුණු කිරීම, පුද්ගලීකරණය කිරීම සහ සංවර්ධනය කිරීම, නව විශේෂාංග හෝ උනන්දුවක් දක්වන නිෂ්පාදන වැනි සේවාව අලෙවිකරණය සහ ඉහත විස්තර කර ඇති පරිදි ආරක්ෂාව සහ ආරක්ෂාව ප්‍රවර්ධනය කිරීම වැනි අපගේ නීත්‍යානුකූල අවශ්‍යතා සඳහා සැකසුම් කිරීම අවශ්‍ය වේ.

3. 5වසර ඔබේ තොරතුරු බෙදාගන්නේ කෙසේද?

අපගේ සේවාව සැපයීමට අවශ්‍ය පරිදි හෝ ඔබේ කැමැත්තෙන් හෝ අවසරයකින් 5වසර ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු බෙදා ගැනීමට හෝ අනාවරණය කිරීමට ඉඩ ඇත. පහත විස්තර කර ඇති තත්වයන් තුළ අපි පුද්ගලික තොරතුරු බෙදා ගත හැකිය.

තෙවන පාර්ශවයන්ගේ කැමැත්ත ඇතිව. පාසැල් හා දෙමාපියන්ගේ උපදෙස් පරිදි අපි කැමැත්තෙන් තොරතුරු බෙදා ගනිමු. නිදසුනක් වශයෙන්, පාසලකට හෝ දෙමාපියෙකුට 5වසර වෙත නිශ්චිත තොරතුරු වෙනත් පුද්ගලයෙකු සමඟ බෙදා ගැනීමට යොමු කළ හැකිය, ගුරුවරයෙකු දෙමව්පියන්ට සන්නිවේදනයක් යැවීමට 5වසර වෙත යොමු කරන විට වැනි. ඒ හා සමානව, අපි තෙවන පාර්ශවයන් සමඟ පුද්ගලික තොරතුරු බෙදා ගත හැකිය, උදාහරණයක් ලෙස, පාසලක් ගුගල් පිවිසුමකට හෝ එම පාසලේ පරිශීලක ගිණුම් සඳහා සමාන සත්‍යාපන මෙවලම් සඳහා අවසර දී ඇත්නම්.

පාසලේ අනෙක් අය. 5වසර විසින් පාසලක් හා සම්බන්ධ පරිශීලකයින්ගෙන් ලබාගත් තොරතුරු වෙනත් පරිශීලකයින් හෝ පාසල විසින් නම් කරන ලද පුද්ගලයින්, එම පාසලේ ගුරුවරුන් සහ පාසලේ පරිපාලකයින් වැනි අය සමඟ බෙදා ගත හැකිය.

විකුණුම්කරුවන් සහ සේවා සපයන්නන්. විශ්ලේෂණ, සත්කාරක, බිල්, ඉලක්කගත වෙළඳ දැන්වීම් සහ අලෙවිකරණය ඇතුළත් විය හැකි අප වෙනුවෙන් හෝ අප වෙනුවෙන් සේවාවන් හෝ නිෂ්පාදන සැපයීම සඳහා 5වසර අපගේ විශ්වාසදායක වෙළෙන්දන්, තෙවන පාර්ශවීය සේවා සපයන්නන් සහ පුද්ගලයින්

සමඟ තොරතුරු බෙදා ගත හැකිය. මෙම සමහර සේවා සපයන්නන් හෝ වෙළෙන්දෝ ඔබට **5වසර** වෙනුවෙන් විද්‍යුත් තැපැල් එවිය හැකිය. ශිෂ්‍ය දත්ත වලට ප්‍රවේශය ඇති වෙළෙන්දන් සහ සේවා සපයන්නන්, මෙහි දක්වා ඇති ඒවාට වඩා අඩු ආරක්ෂිත නොවන රහස්‍යතා සහ රහස්‍යභාවය පිළිබඳ කොන්දේසි ආරක්ෂා කිරීමට ගිවිසුම්ගතව බැඳී සිටිති.

සමස්ථ හෝ හඳුනා නොගත් තොරතුරු. පුද්ගලයකු හඳුනා ගැනීම සඳහා සාධාරණ ලෙස භාවිතා කළ නොහැකි සමස්ත හා / හෝ නිර්නාමික ස්වරූපයෙන් අපි තොරතුරු බෙදා ගත හැකිය. නිදසුනක් ලෙස, වර්තමාන සහ අනාගත හවුල්කරුවන්ට සහ අනෙකුත් තෙවන පාර්ශවයන්ට සහ වෙනත් නීත්‍යානුකූල අරමුණු සඳහා අපගේ සේවාවන් විස්තර කිරීම සඳහා **5වසර** විසින් සමස්ත පරිශීලක සංඛ්‍යාලේඛන (එනම්, යම් භූගෝලීය කලාපයකින් **5වසර** භාවිතා කරන්නන්ගේ මුළු සංඛ්‍යාව හෝ ප්‍රතිශතය) අනාවරණය කළ හැකිය.

ඒකාබද්ධ කිරීම හෝ විකිණීම. **5වසර** ඒකාබද්ධ කිරීම, අත්පත් කර ගැනීම, බංකොලොත්භාවය, පාලනය වෙනස් කිරීම හෝ එහි යම් යම් වත්කම් හෝ යම් ආකාරයක විකිණීමකට සම්බන්ධ වන්නේ නම්, ව්‍යාපාර ගනුදෙනුව සම්බන්ධයෙන් ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු මාරු කිරීමට හෝ අනාවරණය කිරීමට ඉඩ තිබේ. එවැනි අවස්ථාවකදී, පුද්ගලික තොරතුරු මාරු කිරීමට පෙර සහ වෙනත් රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියකට යටත් වීමට පෙර දැනුම් දීමක් කිරීමට අපි උත්සාහ කරන්නෙමු. ඒකාබද්ධ කිරීම හෝ විකිණීමකදී පාසල් ශිෂ්‍ය හා සම්බන්ධ ශිෂ්‍ය දත්ත අපි මාරු නොකරන්නෙමු. ලබන්නා ශිෂ්‍ය රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්ති මූලධර්ම හෝ ඒ හා සමාන දැඩි රහස්‍යතා ආරක්ෂණ සඳහා බැඳී සිටි නම් මිස, නැතහොත් අපි පාසල්වලට දැනුම් දීමක් සහ ඉවත් වීමට අවස්ථාවක් ලබා දෙන්නෙමු.

වෙනත්.

අදාළ ඕනෑම නීතියක්, නියාමනයක්, නීතිමය ක්‍රියාවලියක් හෝ බලාත්මක කළ හැකි රජයේ ඉල්ලීමක් සපුරාලීම සඳහා එවැනි තොරතුරු ප්‍රවේශ කිරීම, භාවිතා කිරීම, සංරක්ෂණය කිරීම හෝ අනාවරණය කිරීම සාධාරණ ලෙස අවශ්‍ය යැයි හොඳ විශ්වාසයක් තිබේ නම් **5වසර** පුද්ගලික තොරතුරු නිදහස් කළ හැකිය;

4. තෙවන පාර්ශවීය ලුහුබැඳීම් සහ මාර්ගගත වෙළඳ දැන්වීම්

5වසර විසින් සේවාවේ ඉලක්කගත වෙළඳ දැන්වීම් පෙන්වන්නේ නැත.

අප වෙනුවෙන් වෙනත් වෙබ් අඩවි වල හෝ මාර්ගගත සේවාවන්හි දැන්වීම් ප්‍රදර්ශනය කිරීම සඳහා සේවාවට පැමිණෙන අමුත්තන්ගෙන් තොරතුරු එක්රැස් කිරීමට තෙවන පාර්ශවීය වෙළඳ දැන්වීම් හවුල්කරුවන්ට අපි අවසර දුන්නද, මෙම තෙවන පාර්ශවීය වෙළඳ දැන්වීම් ජාලයන් තොරතුරු රැස් කිරීම වැළැක්වීමට අපි බොහෝ පියවර ගන්නෙමු. අපගේ සේවාවට ග්‍රාහකයෙකු අපගේ සේවයට ඇතුළු වූ පසු ඉලක්කගත වෙළඳ දැන්වීම් අරමුණු සඳහා. ඔබ අපගේ සේවාවට ග්‍රාහකයෙක්ද යන්න හඳුනා ගැනීම සඳහා අපි කුකිස් මත විශ්වාසය තබන බවත්, ඔබ කුකිස් මකා දැමුවහොත් හෝ අවහිර කරන්නේ නම්, ඔබට වෙනත් වෙබ් අඩවි වල හෝ මාර්ගගත සේවාවන්හි ඉලක්කගත **5වසර** දැන්වීම් ලැබීමෙන් වලක්වන **5වසර** කුකියද මකා දැමිය හැකි බව කරුණාවෙන් සලකන්න. ඔබගේ බ්‍රව්සරය හෝ උපාංගය හඳුනා ගැනීමට තාක්ෂණය භාවිතා කරන තෙවන පාර්ශවීය මාර්ගගත වෙළඳ ප්‍රචාරණ ජාලයන් සමඟ අපි වැඩ කරන්නෙමු. වෙනත් වෙබ් අඩවි හෝ සේවාවන්හි හෝ ඔබ වෙනත් උපාංගවල ඔබට අභිමතකරණය කළ අන්තර්ගතයන්, වෙළඳ දැන්වීම් සහ වාණිජ පණිවිඩ ඔබට ලබා දීමට අපගේ සේවාවට ඔබ පැමිණීම පිළිබඳ තොරතුරු රැස් කරන්නෙමු. භාවිතා කළ හැකිය. අපි (තෙවන පාර්ශවීය වෙළඳ දැන්වීම් ජාල හරහා) අපගේ මාර්ගගත වෙළඳ දැන්වීම් ඔවුන්ගේ රුචිකත්වයට අදාළ යැයි හැඟෙන පුද්ගලයින්ට යොමු කිරීමට මෙම තොරතුරු භාවිතා කරමු. සාමාන්‍යයෙන්, සෑම විටම නොවුනත්, තොරතුරු රැස් කරනු ලබන්නේ කුකිස් හෝ ඒ හා සමාන ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් මගිනි. ඔබගේ බ්‍රව්සරයේ හෝ ජංගම උපාංගයේ සැකසුම් සක්‍රියව කළමනාකරණය කිරීමෙන් කුකිස් හෝ වෙනත් ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණය ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඔබට ඔබගේ බ්‍රව්සරය සැකසිය හැකිය, නමුත් ෆ්ලෑෂ් හෝ HTML5 කුකිස් ඇතුළු සියලුම තෙවන පාර්ශවීය ලුහුබැඳීමේ

තාක්ෂණයන් සඳහා මෙම මෙවලම් ඵලදායී නොවනු ඇත. කුකිස්, පැහැදිලි ගිණිස්/ වෙබ් බිකන්ස් සහ සබැඳි වෙළඳ දැන්වීම් තාක්ෂණයන් සහ මෙම වෙළඳ දැන්වීම් වලින් ඔබ ඉවත් වන්නේ කෙසේද යන්න පිළිබඳ වැඩිදුර දැන ගැනීම සඳහා, www.aboutads.info/choices සහ / හෝ ඩිජිටල් වෙළඳ දැන්වීම් සන්ධානයේ සම්පත් වෙත පිවිසීමට ඔබට අවශ්‍ය විය හැකිය. ජාල ප්‍රචාරණ මූල පිරිමේ මාර්ගගත සම්පත්, www.networkadvertising.org හි ඇත.

5වසර වෙනුවෙන් වෙනත් වෙබ් අඩවි හෝ සේවාවන්හි දැන්වීම් ඔබට ලබා දේ. කෙසේ වෙතත්, එවැනි පියවර මගින් ඉලක්කගත වෙළඳ දැන්වීම් එකතු කිරීම සහ / හෝ ප්‍රදර්ශනය ඉවත් කරනු ඇති බවට **5වසර** හට සහතික විය නොහැකි අතර, ඔබේ ඉල්ලීම බලාත්මක වීමට යම් කාලයක් ගතවනු ඇත. ඔබ මීට පෙර 5wasara.lk වෙබ් අඩවියට පිවිසියේද යන්න සැලකිල්ලට නොගෙන සන්දර්භගත වෙළඳ දැන්වීම් හෝ වෙනත් ආකාරයේ දැන්වීම් ලැබීමෙන් එවැනි ඉල්ලීම් වලක්වනු නොලැබේ (නිදසුනක් ලෙස, සෙවුම් පදයේ මූලික පදයේ පදනම මත පෙන්වන දැන්වීම්). එවැනි ඉල්ලීම් වෙළඳ දැන්වීම් හැර වෙනත් අරමුණු සඳහා තොරතුරු රැස් කිරීම නවත්වන්නේ නැත (උ.දා., වෙබ් අඩවි විශ්ලේෂණ සඳහා). මෙම ඉවත් වීම සඳහා ඔබගේ ඉල්ලීම පටිගත කිරීම සඳහා ඔබගේ බ්‍රව්සරයේ කුකියක් සැකසීම අවශ්‍ය වේ (එබැවින් අවශ්‍ය කුකිය මකා දැමුවහොත් එය තවදුරටත් ඵලදායී නොවනු ඇත), ඵලදායී වනුයේ ඔබ ඉල්ලීම කළ බ්‍රව්සරයේ පමණක් වන අතර එය වනු ඇත ඉල්ලීමෙන් උපරිම වසරක කාලයක් සඳහා බලපැවැත්වේ. ඔබ කුකිස් මකා දැමුවහොත්, ඔබගේ බ්‍රව්සර් සැකසුම් වෙනස් කරන්නේ නම්, බ්‍රව්සර් හෝ පරිගණක මාරු කරන්නේ නම් හෝ වෙනත් මෙහෙයුම් පද්ධතියක් භාවිතා කරන්නේ නම්, ඔබට නැවත ඉල්ලීම කිරීමට අවශ්‍ය වනු ඇත. ඔබට ඕනෑම වේලාවක අමතර ඉල්ලීම් කළ හැකිය.

5. විද්‍යුත් සන්නිවේදනය පාලනය කරන්නේ කෙසේද?

5වසර වරින් වර අපගේ නිෂ්පාදන හා සේවාවන් හෝ අපගේ නිෂ්පාදන හා සේවාවන් භාවිතා කිරීම පිළිබඳව ඔබට විද්‍යුත් තැපෑලක් එවිය හැකිය. ඔබට මෙම විද්‍යුත් තැපෑලේ යවනු ලබන්නේ **5වසර** (හෝ එහි වෙළෙන්දන් හෝ ඒ වෙනුවෙන් ක්‍රියාත්මක වන සේවා සපයන්නන්) පමණි. ඕනෑම විද්‍යුත් තැපෑලක දායකත්වයෙන් ඉවත් වීමේ සබැඳිය ක්ලික් කිරීමෙන් හෝ 5wasara.lk හා සම්බන්ධ වීමෙන් ඔබට මෙම විද්‍යුත් තැපෑලේ නොලැබීම තෝරා ගත හැකිය. ඔබගේ ගිණුම පිළිබඳ ගිණුම් සත්‍යාපනය, සේවාවේ විශේෂාංග වෙනස් කිරීම හෝ යාවත්කාලීන කිරීම හෝ තාක්ෂණික හෝ ආරක්ෂක දැන්වීම් වැනි ප්‍රවර්ධන නොවන පණිවිඩ ඉවත් කිරීමට හෝ ඉවත් වීමට ඔබට අවසර නැති බව කරුණාවෙන් සලකන්න.

6. ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු වෙත ප්‍රවේශ වීම, යාවත්කාලීන කිරීම හෝ මකා දැමීම ඔබගේ ගිණුමට පුරනය වීමෙන්, ඉහළ දකුණු කෙළවරේ ඇති ගිණුම් මෙනුව ක්ලික් කිරීමෙන් සහ පැතිකඩ සහ සැකසුම් තේරීමෙන් ඔබට ඕනෑම වේලාවක ඔබගේ ගිණුම් තොරතුරු සංස්කරණය කළ හැකිය. ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු නිරවද්‍ය, සම්පූර්ණ සහ වර්තමාන බව සහතික කිරීම සඳහා වරින් වර සමාලෝචනය කරන ලෙස අපි නිර්දේශ කරමු. ඔබ ඔබේ ගිණුම සඳහා නිවැරදි සම්බන්ධතා තොරතුරු ලබා නොදෙන්නේ නම්, මෙම රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියේ දක්වා ඇති දැන්වීම් ඔබට ලබා දීමට අපට නොහැකි වනු ඇත. ඔබ පාසලක් හරහා **5වසර** සේවාව භාවිතා කරන ශිෂ්‍යයෙකුගේ දෙමාපියෙකු හෝ භාරකරුවෙකු නම්, කරුණාකර ඔබේ ශිෂ්‍යයාගේ පරිශීලක ගිණුමට හෝ ශිෂ්‍ය දත්ත ප්‍රවේශ කිරීමට, වෙනස් කිරීමට හෝ මකා දැමීමට අදාළ සියලු ප්‍රශ්න සහ ඉල්ලීම් ඔබේ දරුවාගේ පාසලට යොමු කරන්න. පාසල, තම අභිමතය පරිදි, එවැනි ඉල්ලීම් **5වසර** සහ **5වසර** සමඟ ආමන්ත්‍රණය කළ හැකිය, පාසැල් වලින් ලැබෙන සියලුම ප්‍රවේශයන්, වෙනස් කිරීම් සහ මකාදැමීම් ඉල්ලීම්වලට ක්ෂණිකව ප්‍රතිචාර දැක්විය හැකිය. ගිණුම් තොරතුරු මකා දැමූ විට හෝ හඳුනා නොගත් විට, පාරිභෝගික හා තාක්ෂණික සහාය, බිල්පත් සහ බදු අරමුණු වැනි ඇතැම් අවශේෂ තොරතුරු අපගේ සංරක්ෂිත වාර්තා තුළ පවතිනු ඇත.

7. 5වසර ඔබේ තොරතුරු කොපමණ කාලයක් රඳවා ගන්නේද? සේවාව සැපයීමට සහ අපගේ අභ්‍යන්තර ව්‍යාපාරික අරමුණු සඳහා අවශ්‍ය තාක් කල් අපි පුද්ගලික තොරතුරු රඳවා තබා ගන්නෙමු, එය ඔබගේ

දායකත්වය හෝ පරිශීලක ගිණුම අවලංගු කිරීම හෝ අවලංගු කිරීම ඉක්මවා යා හැකිය. නිදසුනක් ලෙස, වංචා හෝ අනාගත අපයෝජන වැළැක්වීම සඳහා, වාර්තා තබා ගැනීම හෝ වෙනත් නීත්‍යානුකූල ව්‍යාපාරික අරමුණු සඳහා හෝ නීතියෙන් අවශ්‍ය නම්, යම් යම් දත්ත අප විසින් රඳවා ගනු ඇත. නිශ්චිත පුද්ගලයකු තවදුරටත් සාධාරණ ලෙස හඳුනාගත නොහැකි වන පරිදි හඳුනා නොගත් හෝ එකතු කරන ලද තොරතුරු අප රඳවා තබාගෙන භාවිතා කළ හැකිය. රඳවාගෙන ඇති සියලුම පුද්ගලික තොරතුරු මෙම රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියේ නියමයන්ට යටත් වේ. ශිෂ්‍ය දත්ත. පාසලක හෝ දෙමව්පියන්ගේ අවසරයකින් තොරව, අධ්‍යාපනික අරමුණක් සඳහා අවශ්‍ය කාල සීමාව ඉක්මවා අපි දැනුවත්ව ශිෂ්‍ය දත්ත රඳවා නොගන්නෙමු. පාසලේ දිශාවට හැර පාසලක් හා සම්බන්ධ ක්‍රියාකාරී ශිෂ්‍ය පරිශීලක ගිණුමකින් අපි කිසිදු ශිෂ්‍ය දත්ත මකාදැමීම හෝ හඳුනා ගැනීම නොකරමු. පාසලේ ප්‍රධාන ලැයිස්තුවෙන් සිසුන් ඉවත් කිරීම හෝ මකාදැමීමේ ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීම, වර්තමාන ශිෂ්‍ය ලැයිස්තුව නඩත්තු කිරීම සහ පාසලේ අධ්‍යාපන අවශ්‍යතාවයන් සඳහා තවදුරටත් අවශ්‍ය නොවන ශිෂ්‍ය දත්ත හඳුනා ගැනීම පාසලේ වගකීම වේ.

තාක්ෂණික ආධාරක වාර්තා, පාරිභෝගික සේවා වාර්තා, උපස්ථ සහ වෙනත් සමාන ව්‍යාපාර වාර්තා වල රඳවා ඇති තොරතුරු වැනි සෑම අවස්ථාවකම සියලු දත්ත වහාම හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම මකා දැමීමට අපට නොහැකි විය හැකිය. හඳුනාගත් හෝ පුද්ගලික හඳුනාගැනීම් සමඟ විසුරුවා හරින ලද කිසිදු තොරතුරක් මකා දැමීමට අපට අවශ්‍ය නොවනු ඇත, ඉතිරි තොරතුරු නිශ්චිත පුද්ගලයෙකු හඳුනා ගැනීම සඳහා සාධාරණ ලෙස භාවිතා කළ නොහැක.

8. 5වසර ඔබේ තොරතුරු ආරක්ෂා කරන්නේ කෙසේද? තොරතුරු ආරක්ෂාව. ඔබගේ පුද්ගලික තොරතුරු වල ආරක්ෂාව අපට ඉතා වැදගත් වේ. අප රැස් කරන පුද්ගලික තොරතුරු වල අඛණ්ඩතාව සහ ආරක්ෂාව ආරක්ෂා කිරීම සහ අනවසරයෙන් දත්ත වෙත ප්‍රවේශ වීම වැළැක්වීම සඳහා නිර්මාණය කර ඇති විවිධාකාර භෞතික, පරිපාලන හා තාක්ෂණික ආරක්ෂණ අපි ක්‍රියාත්මක කර ඇත්තෙමු. අපගේ දත්ත එක්රැස් කිරීම, ගබඩා කිරීම සහ සැකසුම් පිළිවෙත් සහ ආරක්ෂක පියවරයන් පිළිබඳ අභ්‍යන්තර සමාලෝචන මෙන්ම අප පුද්ගලික දත්ත ගබඩා කරන පද්ධති වෙත අනවසරයෙන් ප්‍රවේශ වීම වැළැක්වීම සඳහා භෞතික ආරක්ෂක පියවරයන් ද මෙයට ඇතුළත් ය. අපගේ සේවාවන් ක්‍රියාත්මක කිරීම, සංවර්ධනය කිරීම හෝ වැඩිදියුණු කිරීම සඳහා එම තොරතුරු දැන ගැනීමට අවශ්‍ය **5වසර** සේවකයින්, කොන්ත්‍රාත්කරුවන් සහ නියෝජිතයින්ට පුද්ගලික තොරතුරු වෙත ප්‍රවේශ වීම අපි සීමා කරමු. අපගේ සේවකයින් පෞද්ගලිකත්වය සහ රහස්‍යභාවය පිළිබඳ බැඳීම් ඉටු කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් සේවයෙන් පහ කිරීම ඇතුළුව විනය ක්‍රියාමාර්ගවලට යටත් විය හැකිය. කෙසේ වෙතත්, කිසිදු ආරක්ෂක පද්ධතියක් කළ නොහැකි ය - එම හේතුව නිසා, ඔබගේ පුද්ගලික තොරතුරු වල ආරක්ෂාව අපට සහතික කළ නොහැක. ආරක්ෂාව උල්ලංඝනය කිරීමක ප්‍රතිඵලයක් ලෙස අපගේ පාලනය යටතේ ඇති පුද්ගලික තොරතුරු සම්මුතියකට ලක්වුවහොත්, තත්වය විමර්ශනය කිරීමට සහ අදාළ නීති සහ රෙගුලාසිවලට හා සියලු බලපෑමට ලක්වූ පාසල් සමඟ ඇති අපගේ ගිවිසුම්වලට අවශ්‍ය සියලු පියවර ගැනීමට අපි සාධාරණ පියවර ගන්නෙමු. ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු වල ආරක්ෂාව පවත්වා ගැනීම සඳහා ඔබේ සහයෝගය හා මැදිහත්වීම අවශ්‍ය වේ. ඔබගේ ආරක්ෂාව සඳහා, ඔබගේ බ්‍රව්සරය වැසීමට පෙර සියලු ගිණුම් වලින් ඉවත් වීමට මතක තබා ගන්න. බොහෝ **5වසර** පිටුවල පිටවීමේ සම්බන්ධතාවයක් ඇත. ඉවත් වූ පසු, සියලු බ්‍රව්සර් කවුළු වැසීමට වග බලා ගන්න. ඊට අමතරව, ඔබ වෙනත් පුද්ගලයින්ට ප්‍රවේශ විය හැකි පරිගණකයකින් ඔබේ ගිණුමට පුරනය වන්නේ නම් "මතක තබා ගන්න" විශේෂාංගය භාවිතා නොකරන්න. මෙය ඔබ වෙනත් අයෙකු සමඟ පරිගණකයක් බෙදා ගන්නේ නම් හෝ පොදු පරිගණකයක් භාවිතා කරන්නේ නම් අන් අයට ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු වෙත ප්‍රවේශ විය නොහැකි බව සහතික කිරීමයි. කරුණාකර ඔබගේ මුරපදය සුරක්ෂිතව තබා ගන්න. ඔබගේ මුරපදය ඔබට අමතක වී ඇත්නම්, info@5wasara.lk හා සම්බන්ධ වීමෙන් ඔබට නව එකක් ඉල්ලා සිටිය හැකිය. ලියාපදිංචි කිරීමේදී ඔබ සඳහන් කළ විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනයට නව මුරපදයක් යවනු ලැබේ. **5වසර** සේවාවට පුරනය වීමේ ඇති අනෙකුත් සියලුම ගැටළු සඳහා, කරුණාකර මෙම ප්‍රතිපත්තියේ අවසානයේ ඇති සම්බන්ධතා තොරතුරු භාවිතා කරමින් අපගේ තාක්ෂණික සහාය කණ්ඩායම අමතන්න. ඔබගේ ගිණුමේ ආරක්ෂාව හෝ සේවාවේ ආරක්ෂාව පිළිබඳව ඔබට යම්කිසි

කනස්සල්ලක් ඇත්නම්, ඔබගේ කනස්සල්ල වහාම info@5wasara.lk වෙත වාර්තා කරන ලෙස අපි ඉල්ලා සිටිමු. සියලුම ආරක්ෂක ගැටළු වලට අපට ප්‍රතිචාර දැක්වීමට අපොහොසත් වුවද, ඔබගේ ප්‍රතිපෝෂණය අපි අගය කරන අතර වාර්තා වූ සියලු කරුණු බැරෑරුම් ලෙස සලකමු.

9. යුරෝපීය සංගමයේ දත්ත ආරක්ෂණ

සාමාන්‍ය දත්ත ආරක්ෂණ රෙගුලාසි (ජීඩීපීආර්) යටතේ යුරෝපීය සංගමයේ පදිංචිකරුවන්ට අප සතුව ඇති පුද්ගලික තොරතුරු සම්බන්ධයෙන් යම් යම් අයිතිවාසිකම් සඳහා හිමිකම් ඇත:

ප්‍රවේශවීමේ අයිතිය සහ යම් යම් අදාළ තොරතුරු සමඟ ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු වෙත ප්‍රවේශය ලබා ගැනීමට සහ එම තොරතුරු පොදුවේ භාවිතා වන ආකෘතියකින් ලබා ගැනීමට සහ එය වෙනත් දත්ත පාලකයෙකුට මාරු කිරීමට ඇති අයිතිය;

නිවැරදි කිරීමේ අයිතිය. ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු සාවද්‍ය හෝ අසම්පූර්ණ වූ විට අනවශ්‍ය ප්‍රමාදයකින් තොරව ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු නිවැරදි කර ගැනීමේ අයිතිය;

මකාදැමීමේ අයිතිය. එකතු කරන ලද හෝ සැකසූ අරමුණු සම්බන්ධයෙන් පුද්ගලික තොරතුරු තවදුරටත් අවශ්‍ය නොවන තැන වැනි ඇතැම් තත්වයන් තුළ අනවශ්‍ය ප්‍රමාදයකින් තොරව ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු මකාදැමීමේ අයිතිය;

සීමා කිරීමේ අයිතිය. පුද්ගලික තොරතුරු වල නිරවද්‍යතාවය ඔබ විසින් තරඟ කරනු ලබන ස්ථානය වැනි යම් යම් තත්වයන් යටතේ ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු මත අප විසින් සිදු කරන ලද සැකසුම් වල සීමාව ලබා ගැනීමේ අයිතිය, එම පුද්ගලික තොරතුරු වල නිරවද්‍යතාවය සත්‍යාපනය කිරීමට අපට හැකි වන කාලයක් සඳහා; සහ

විරෝධය දැක්වීමේ අයිතිය. ඔබේ විශේෂිත තත්වයට අදාළව, ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු සැකසීමට සහ ඔබේ පුද්ගලික තොරතුරු සෘජු අලෙවිකරණ අරමුණු සඳහා සැකසීමට විරෝධය දැක්වීමට ඇති අයිතිය, එවැනි සෘජු අලෙවිකරණයට සම්බන්ධ වන තරමට. අදාළ අධිකරණ අධිකාරියට GDPR පැමිණිල්ලක් කිරීමට ඔබට අයිතියක් තිබිය හැකිය. අධිකරණ බලධාරීන්ගේ ලැයිස්තුවක් මෙහි ඇත: https://ec.europa.eu/justice/data-protection/bodies/authorities/index_en.htm. ඔබේ

අයිතිවාසිකම් පිළිබඳ වැඩිදුර සහාය අවශ්‍ය නම්, කරුණාකර පහත දක්වා ඇති සම්බන්ධතා තොරතුරු භාවිතා කර අප හා සම්බන්ධ වන්න. එවිට ඔබගේ ඉල්ලීම අදාළ නීතියට අනුකූලව සලකා බලමු. සමහර අවස්ථා වලදී ඔබ වෙනුවෙන් මෙම අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා කිරීමට අපට ඇති හැකියාව රඳා පවතින්නේ ආරක්ෂාව, වංචා වැළැක්වීමේ හේතු, නියාමන හෝ නීතිමය අවශ්‍යතාවයන්ට අනුකූල වීම හෝ ඔබ ඉල්ලු සේවාවන් ලබා දීමට සැකසුම් අවශ්‍ය නිසා පුද්ගලික තොරතුරු සැකසීමේ අපගේ බැඳීම මත ය. මෙය සිදු වන තැන, ඔබගේ ඉල්ලීමට ප්‍රතිචාර වශයෙන් නිශ්චිත තොරතුරු අපි ඔබට දන්වන්නෙමු.

10. 5වසර දරුවන්ගේ පෞද්ගලිකත්වය ආරක්ෂා කරන්නේ කෙසේද?

5වසර වයස අවුරුදු 13 ට අඩු දරුවන්ට ගිණුමක් නිර්මාණය කිරීමට ඉඩ නොදෙන අතර වයස අවුරුදු 13 ට අඩු ළමයින්ගේ කැමැත්තෙන් සහ දෙමව්පියන්ගේ උපදෙස් පරිදි පෞද්ගලිකව හඳුනා ගැනීමේ තොරතුරු දැනුවත්ව රැස් නොකරයි. දෙමව්පියන්ගේ අවසරයකින් තොරව 13 ට අඩු දරුවෙකුගෙන් අපි නොදැනුවත්වම තොරතුරු රැස් කර ඇති බව ඔබ විශ්වාස කරන්නේ නම් කරුණාකර info@5wasara.lk හි අප හා සම්බන්ධ වන්න. එවිට අපට හැකි ඉක්මනින් තොරතුරු මකා දැමිය හැකිය.

5වසර සේවාවට දායකත්වයක් මිලදී ගන්නා දෙමව්පියන්ට දෙමාපියන්ගේ ගිණුම හා සම්බන්ධ ළමා පැතිකඩක් සැකසිය හැකි අතර එමඟින් 13 ට අඩු දරුවන්ට දෙමාපියන්ගේ අධීක්ෂණය යටතේ සේවාවට පිවිසිය හැකිය. ළමා පැතිකඩ හා සම්බන්ධ තොරතුරු **5වසර** එකතු කරන්නේ කෙසේද, භාවිතා කරන්නේ කෙසේද සහ බෙදා ගන්නේ කෙසේද යන්න පිළිබඳ වැඩිදුර දැන ගැනීමට කරුණාකර අපගේ **5වසර** සේවා ළමා රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තිය බලන්න. ළමා රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තිය ළමා වයස නොසලකා ළමා පැතිකඩ භාවිතා කරන්නන්ට අදාළ වේ.

අධ්‍යාපනික පසුබිමක් තුළ පාසලක් විසින් 5වසර භාවිතා කරන විට, වයස අවුරුදු 5වසර ට අඩු දරුවෙකුගෙන් තොරතුරු රැස් කිරීමට පාසල විසින් 5වසර වෙත බලය පවරනු ඇත.

11. 5වසර සිසුන්ගේ දත්ත ආරක්ෂා කරන්නේ කෙසේද?

අපගේ ශිෂ්‍ය දත්ත එක්රැස් කිරීම හා භාවිතා කිරීම පිළිබඳව ඔබට කිසියම් ප්‍රශ්නයක් ඇත්නම්, කරුණාකර අනුකූලතා info@5wasara.lk හි අප හා සම්බන්ධ වන්න. ශිෂ්‍යයෙකුගේ පුද්ගලික තොරතුරු සමාලෝචනය කිරීම, වෙනස් කිරීම හෝ මකා දැමීම පිළිබඳව ඔබට කිසියම් ප්‍රශ්නයක් ඇත්නම්, කරුණාකර ඔබේ පාසල හා සම්බන්ධ වන්න.

ප්‍රතිඥාව සඳහා වූ අපගේ කැපවීමේ කොටසක් ලෙස, පාසලකට අපගේ සේවාවන් සැපයීම තුළින් ශිෂ්‍ය දත්ත වෙත ප්‍රවේශය ඇති විට, දත්ත, ආරක්ෂාව සහ තාක්ෂණය පිළිබඳ අපගේ තීරණවලට පහත සඳහන් මූලික මූලධර්ම මග පෙන්වයි:

බලයලත් අධ්‍යාපනික හෝ පාසැල් කටයුත්තක් සඳහා හෝ පාසලක් සමඟ ඇති අපගේ එකඟතාවයෙන් අවසර දී ඇති ප්‍රමාණය ඉක්මවා ශිෂ්‍ය දත්ත එකතු කිරීම, නඩත්තු කිරීම, භාවිතා කිරීම හෝ බෙදාගැනීම 5වසර විසින් සිදු නොකරයි.

5වසර ඉලක්කගත වෙළඳ ප්‍රචාරණ අරමුණු සඳහා ශිෂ්‍ය දත්ත භාවිතා නොකරයි.

5වසර විසින් නඩත්තු කරනු ලබන ශිෂ්‍ය දත්ත වර්ග ආරක්ෂා කිරීම සඳහා නිර්මාණය කරන ලද පුළුල් දත්ත ආරක්ෂණ වැඩසටහනක් 5වසර විසින් පවත්වාගෙන යනු ඇත.

දෙමව්පියන් විසින් අවසර දී ඇත්නම් මිස පාසලේ අරමුණු සඳහා සහාය වීමට අවශ්‍ය කාල සීමාව ඉක්මවා 5වසර ශිෂ්‍ය දත්ත රඳවා නොගනී.

5වසර අපගේ දත්ත ප්‍රතිපත්ති සහ භාවිතයන් පැහැදිලිව හා විනිවිදභාවයෙන් හෙළි කරනු ඇත.

ඒකාබද්ධ කිරීම, අත්පත් කර ගැනීම, බංකොලොත්භාවය හෝ වෙනත් වත්කම් විකිණීම වැනි ආයතනික ගනුදෙනුවක කොටසක් මිස 5වසර කිසි විටෙකත් ශිෂ්‍ය දත්ත විකුණන්නේ නැත, එවැනි අවස්ථාවකදී අනුප්‍රාප්තික ආයතනය විසින් කරන ලද පෞද්ගලිකත්ව බැඳීම්වලට ගරු කිරීම සහතික කිරීම සඳහා අපගේ උපරිම උත්සාහයන් භාවිතා කරමු. මෙම ප්‍රතිපත්තියේ සහ / හෝ අපි එවැනි අලෙවියක් පාසලට දැනුම් දී දත්ත හුවමාරුව සිදුවීමට පෙර පාසලෙන් ඉවත් වීමට අවස්ථාවක් ලබා දෙන්නෙමු.

තොරතුරු රැස් කරන විට පළමු වරට පාසලට දැනුම් දීමෙන් තොරව සහ ශිෂ්‍ය දත්ත අනාවරණය කිරීමට වඩා ද්‍රව්‍යමය වශයෙන් වෙනස් ආකාරයකින් භාවිතා කිරීමට පෙර තේරීමක් ලබා නොදී ශිෂ්‍ය දත්ත එකතු කිරීම හෝ භාවිතා කිරීම සම්බන්ධ අපගේ රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියට හෝ සේවා කොන්දේසිවලට අපි කිසිදු ද්‍රව්‍යමය වෙනසක් නොකරන්නෙමු.

වෙනත් වෙබ් අඩවි සහ සේවාවන් සඳහා සබැඳි සේවාවන්හි අපගේ ව්‍යාපාරික හවුල්කරුවන්, දැන්වීම්කරුවන් සහ සමාජ මාධ්‍ය වෙබ් අඩවි වල තෙවන පාර්ශවීය වෙබ් අඩවි වලට සහ ඉන් සබැඳි අඩංගු විය හැකිය. ඔබ මෙම ඕනෑම වෙබ් අඩවියකට සබැඳියක් අනුගමනය කරන්නේ නම්, මෙම වෙබ් අඩවි වලට ඔවුන්ගේම රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්ති ඇති බවත් ඔවුන්ගේ භාවිතයන් මෙම රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියෙන් ආවරණය නොවන බවත් කරුණාවෙන් සලකන්න. ඔවුන් තොරතුරු රැස් කරන්නේ කෙසේද, භාවිතා කරන්නේ කෙසේද සහ බෙදා ගන්නේ කෙසේද යන්න තේරුම් ගැනීමට ඔවුන්ගේ රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්ති සහ භාවිත නියමයන් කියවන ලෙස අපි තරයේ නිර්දේශ කරමු. තෙවන පාර්ශවීය වෙබ් අඩවි වල රහස්‍යතා භාවිතයන් හෝ අන්තර්ගතයන් සම්බන්ධයෙන් අපි වගකිව යුතු නොවේ.

12. මෙම ප්‍රතිපත්තියට යාවත්කාලීන කිරීම්

5වසර සිය අභිමතය පරිදි වරින් වර මෙම ප්‍රතිපත්තිය වෙනස් කිරීමට හෝ යාවත්කාලීන කිරීමට ඉඩ ඇති අතර එය පහත දක්වා ඇති අවසන් වරට වෙනස් කරන ලද දිනයෙන් පිළිබිඹු වේ. අපි මෙම ප්‍රතිපත්තිය ද්‍රව්‍යමය ආකාරයකින් වෙනස් කරන්නේ නම්, අපගේ වෙබ් අඩවියේ දැන්වීමක් පළ කිරීමෙන් වෙනස්කම් පිළිබඳව ඔබට දැනුම් දීමට අපි අපේ උපරිමය කරන්නෙමු. එවැනි යාවත්කාලීනයන් බලාත්මක වූ දිනට පසුව ඔබ අඛණ්ඩව සේවාවන් භාවිතා කිරීම සංශෝධිත ප්‍රතිපත්තිය පිළිගැනීමට හේතු වේ. මෙම ප්‍රතිපත්තියේ කිසිදු කොන්දේසියකට හෝ මෙම ප්‍රතිපත්තියේ අනාගත සංශෝධනයක අනාගත නියමයන්ට ඔබ එකඟ නොවන්නේ නම්, සේවාව භාවිතා කිරීම හෝ ප්‍රවේශ වීම (හෝ දිගටම ප්‍රවේශ වීම) නොකරන්න.

ඔබට මෙම ප්‍රකාශය සම්බන්ධයෙන් ප්‍රශ්නයක් ඇත්නම් පහත සම්බන්ධතා තොරතුරු භාවිතා කරමින් ඔබට තාක්ෂණික සහාය සම්බන්ධ කර ගත හැකිය.

දු.ක. 0117834844
ඊ.මේල්: info@5wasara.lk

අවසන් වරට යාවත්කාලීන කරන ලද්දේ: 2019 ජූනි 30

5වසර සේවා ළමා රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තිය

5වසර වයස අවුරුදු 13 ට අඩු දරුවන්ට ("ළමයා") ගිණුමක් නිර්මාණය කිරීමට ඉඩ නොදෙන අතර වයස අවුරුදු 13 ට අඩු ළමයින්ගෙන් පුද්ගලිකව හඳුනා ගැනීමේ තොරතුරු කැමැත්තෙන් සහ දෙමව්පියන්ගේ උපදෙස් මත රැස් නොකරයි. දෙමව්පියන්ගේ අධීක්ෂණය යටතේ ළමයින්ට සේවාවට ප්‍රවේශ විය හැකි වන පරිදි දෙමාපිය ගිණුම හා සම්බන්ධ ළමා පැතිකඩ සැකසීමට දෙමාපියන්ට 5වසර අවසර දෙයි. දරුවාට සේවාව භාවිතා කිරීමට අවශ්‍ය තරම් තොරතුරු පමණක් රැස් කිරීමටත්, තම දරුවාගේ සේවාව භාවිතා කිරීමට දෙමාපියන්ට ප්‍රවේශය සහ පාලනය ඇති බවටත් සහතික වීම සඳහා අපි විශේෂ පූර්වෝපායන් අනුගමනය කරමු. මෙම ළමා රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තිය දරුවාගේ වයස නොසලකා දෙමාපිය ගිණුමක් හා සම්බන්ධ ළමා පැතිකඩ භාවිතා කරන්නන්ට අදාළ වේ. දෙමාපිය ගිණුමක් හා සම්බන්ධ ළමා පැතිකඩක් නිර්මාණය කිරීමෙන් සහ ඔබේ දරුවාට 5වසර සේවාව භාවිතා කිරීමට අවසර දීමෙන්, ඔබ මෙම ළමා රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියේ විස්තර කර ඇති භාවිතයන්ට පැහැදිලිවම එකඟ වන අතර විස්තර කර ඇති පරිදි ඔබේ දරුවාගේ පුද්ගලික තොරතුරු එකතු කිරීම, භාවිතා කිරීම සහ අනාවරණය කිරීමට ඔබ එකඟ වේ.

මෙහි.

1. දෙමාපිය ගිණුමක් හා සම්බන්ධ ළමා පැතිකඩක් නිර්මාණය කරන්නේ කෙසේද.

දෙමව්පියන් පවුලේ සාමාජිකත්ව පිටුවේ ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පතක් භාවිතා කර පරිශීලක බලපත්‍රයක් මිලට ගත යුතුය, 5වසර සමඟ ගිණුමක් සඳහා ලියාපදිංචි විය යුතු අතර අපගේ සේවා කොන්දේසි, රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තිය සහ මෙම ළමා රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්තියට එකඟ විය යුතුය. ගිණුම් නිර්මාණය කිරීමේ ක්‍රියාවලියේදී, දෙමව්පියන්ගේ ගිණුම හරහා සේවාව භාවිතා කිරීමට දෙමව්පියන් විසින් බලය පවරන ලද සෑම දරුවෙකුටම ,දෙමව්පියන් විසින් තනි පැතිකඩක් නිර්මාණය කළ හැකිය. සෑම ළමා පරිශීලක පැතිකඩක්ම දෙමාපිය ගිණුමක් සමඟ සම්බන්ධ විය යුතු අතර, දෙමව්පියන්ගේ පුරනය වීමේ අක්ෂර සමඟ දෙමාපිය ගිණුමට ප්‍රථමයෙන් පුරනය නොවී දරුවන්ට සේවාවට ප්‍රවේශ විය නොහැක. දෙමාපිය දෙමාපිය ගිණුමකට පිවිසීමෙන් පසුව, ළමා පරිශීලකයා සේවාව භාවිතා කිරීම සඳහා ළමා පැතිකඩ තෝරා ගනී.

2. 5වසර දරුවෙකුගෙන් හෝ ඔවුන්ගෙන් ලබා ගන්නා තොරතුරු මොනවාද සහ 5වසර මෙම තොරතුරු භාවිතා කරන්නේ කෙසේද?

ඔබ අපට සපයන තොරතුරු, දෙමව්පියන්ගේ ගිණුම් සැකසුම හරහා, දෙමව්පියන්ගේ ගිණුම හරහා සේවාව භාවිතා කිරීමට දෙමව්පියන් විසින් බලය පවරන ලද දරුවා පිළිබඳ තොරතුරු සපයයි, පැතිකඩ අතුරු නමක් සහ පැතිකඩ අතුරු රූපයක් තෝරා ගැනීම ඇතුළුව. දෙමව්පියන් විසින් දරුවාගේ සැබෑ නම හෝ ලක්ෂණ හඳුනා නොගන්නා පැතිකඩ නාමයක් තෝරා ගැනීමට අපි නිර්දේශ කරමු. දෙමව්පියන් විසින් "රහස් වචනයක්" නිර්මාණය කළ හැකි අතර එය ළමා පැතිකඩට ප්‍රවේශ වීම සඳහා මුරපදයකට සමාන ලෙස ක්‍රියා කරයි, නමුත් දෙමව්පියන් විසින් දෙමාපියන්ගේ පුරනය වීමේ අක්ෂර හාචිතා කරමින් දෙමාපියන්ගේ ගිණුමට ප්‍රථම වරට පුරනය නොවී සේවයට පුරනය වීමට එය භාවිතා කළ නොහැක. දරුවාගේ / ඇයගේ පැතිකඩ අවතාරය, රහස් වචනය සහ පැතිකඩ නම වෙනස් කළ හැකි වුවද, 5වසර විසින් ළමා පැතිකඩ භාවිතා කරන්නාගෙන් උපන්දිනයක් හෝ අමතර පෞද්ගලික තොරතුරු ඉල්ලා නොසිටිනු ඇත (ඇත්ත වශයෙන්ම, දෙමව්පියන් මෙම වෙනස්කම් දෙමාපියන්ගේ ගිණුම් උපකරණ පුවරුව හරහා දකිනු ඇත.). ළමා පැතිකඩ භාවිතා කරන්නාට සේවාව සැපයීම සඳහා 5වසර මෙම තොරතුරු භාවිතා කරයි. 5වසර විසින් දෙමව්පියන්ගේ ගිණුම් භාවිතා කරන්නන් විසින් සපයන ලද විද්‍යුත් තැපැල් ලිපිනය භාවිතා කරයි, එනම් දායකත්ව දැන්වීම් සහ මුරපද යළි පිහිටුවීම් වැනි ගිණුම් පිළිබඳ පණිවිඩ සන්නිවේදනය කිරීම සහ ළමා පරිශීලක වාර්තා. දරුවාගේ සේවාව භාවිතා කිරීමෙන් ලබාගත් තොරතුරු, සේවාව ලබා දීමේදී, ළමා පැතිකඩ භාවිතා කරන්නා පිළිබඳ තොරතුරු සහ සේවාවට ඉදිරිපත් කරන ලද තොරතුරු, එනම් ප්‍රශ්නවලට පිළිතුරු, පරිශීලකයාට ප්‍රතිපෝෂණ ලබා දීම සහ වාර්තා සහ සම්මාන සම්පාදනය කිරීම සඳහා අපි තොරතුරු රැස් කරන්නෙමු. . ඔබේ දරුවා දෙමව්පියන්ගේ ගිණුම හරහා සේවාවට ප්‍රවේශ වන විට, අපි ස්වයංක්‍රීයව භාවිත තොරතුරු සහ දෙමාපියන් සහ දරුවා සේවාවට ප්‍රවේශ වීම සඳහා භාවිතා කරන උපාංගය පිළිබඳ තොරතුරු රැස්කර ගබඩා කරමු. උදාහරණයක් ලෙස, අපි IP ලිපිනයක්, ස්ථානයක් (නගර මට්ටමින්), බ්‍රව්සර් වර්ගය, භාෂා මනාපයන් සහ සේවාවට ප්‍රවේශ වීමට භාවිතා කරන උපාංගය පිළිබඳ වෙනත් තොරතුරු, එනම් උපාංග වර්ගය, ආකෘතිය සහ නිෂ්පාදකයා සහ අද්විතීය හඳුනාගැනීමක් වැනි දේ එකතු කරන්නෙමු. ඔබගේ බ්‍රව්සරය, උපාංගය හෝ ගිණුම මෙන්ම දවස / වේලාව, පිටු සහ URL යොමු කිරීම / පිටවීම, බැඳු පිටු සහ සමාන තොරතුරු වැනි ගිණුම් භාවිත තොරතුරු අද්විතීය ලෙස හඳුනා ගැනීමට අපි. මෙම තොරතුරු සාමාන්‍යයෙන් කුකිස්, වෙබ් බීකන්ස්, ලොග් ලිපිගොනු සහ ඒ හා සමාන තාක්ෂණය (සාමූහිකව “ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන්”) ඇතුළු විවිධ ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් හරහා රැස්කරනු ලබන අතර, අප වෙනුවෙන් මෙම තොරතුරු රැස් කිරීමට අපි තෙවන පාර්ශවීය සැපයුම්කරුවන් භාවිතා කළ හැකිය.

සේවාව සුරක්ෂිත කිරීමට සහ වැඩිදියුණු කිරීමට, පුද්ගලීකරණය කළ අන්තර්ගතයන් සහ තොරතුරු සැපයීමට, පසු කාලීනව ඔබ සේවය ට නැවත පැමිණෙන විට හෝ වෙනත් උපාංගයක් භාවිතා කරන විට ඔබව මතක තබා ගැනීමට, සේවාව වැඩි දියුණු කිරීමට, ඔබේ කාලය ඉතිරි කර ගැනීමට සහ වඩා හොඳ සැපයීමට අපි මෙම තොරතුරු භාවිතා කරමු. තාක්ෂණික සහාය, වෙබ් අඩවි භාවිතය සහ වෙනත් සමාන අරමුණු සොයා ගැනීමට. අපි තොරතුරු හෙළි කරන ආකාරය අපගේ සේවාව සැපයීමට හෝ ඔබේ කැමැත්තෙන් හෝ අවසරය ඇතිව 5වසර විසින් දරුවෙකුගේ පුද්ගලික තොරතුරු බෙදා ගැනීමට හෝ අනාවරණය කිරීමට ඉඩ ඇත. උදාහරණයක් ලෙස, අප වෙනුවෙන් සේවාවන් සැපයීම සඳහා අපගේ විශ්වාසදායක වෙළෙඳුන්, තෙවන පාර්ශවීය සේවා සපයන්නන් සහ පුද්ගලයින් සමඟ තොරතුරු බෙදා ගන්නෙමු, ඒවාට විශ්ලේෂණ සපයන්නන් සහ සත්කාරක සේවා ඇතුළත් විය හැකිය.

(අ) අදාළ ඕනෑම නීතියක්, නියාමනයක්, නීතිමය ක්‍රියාවලියක් හෝ බලාත්මක කළ හැකි රජයේ ඉල්ලීමක් සපුරාලීම සඳහා එවැනි තොරතුරු ප්‍රවේශ කිරීම, භාවිතා කිරීම, සංරක්ෂණය කිරීම හෝ අනාවරණය කිරීම සාධාරණ ලෙස අවශ්‍ය යැයි අපට හොඳ විශ්වාසයක් තිබේ නම් අපි පුද්ගලික තොරතුරු බෙදා ගත හැකිය;

(ආ) වංචා, ආරක්ෂාව හෝ තාක්ෂණික ගැටළු හඳුනා ගැනීම, වැළැක්වීම හෝ වෙනත් ආකාරයකින් විසඳීම; **5වසර**, එහි භාවිතා කරන්නන් හෝ මහජනතාවගේ අයිතිවාසිකම්, දේපළ හෝ පුද්ගලික ආරක්ෂාව ආරක්ෂා කිරීම; හෝ

(ඇ) නීතියෙන් අවශ්‍ය හෝ අවසර දී ඇති පරිදි. **5වසර** ඒකාබද්ධ කිරීම, අත්පත් කර ගැනීම, බංකොලොත්භාවය, පාලනය වෙනස් කිරීම හෝ එහි යම් යම් වත්කම් හෝ යම් ආකාරයක විකිණීමකට සම්බන්ධ වන්නේ නම්, අදාළ ඕනෑම නීතිවලට යටත්ව ව්‍යාපාරික ගනුදෙනුව සම්බන්ධයෙන් පුද්ගලික තොරතුරු මාරු කිරීම හෝ අනාවරණය කිරීම කළ හැකිය. තනි පරිශීලකයෙකු හඳුනා ගැනීම සඳහා සාධාරණව භාවිතා කළ නොහැකි ආකාරයකින් අපි සමස්ත හෝ හඳුනා නොගත් තොරතුරු බෙදා ගන්නෙමු.

3. සේවාවේ තෙවන පාර්ශවීය ලුහුබැඳීම් සහ මාර්ගගත වෙළඳ දැන්වීම් 5වසර විසින් සේවාවේ ඉලක්කගත වෙළඳ දැන්වීම් පෙන්වන්නේ නැත. වෙනත් වෙබ් අඩවි හෝ සේවාවන්හි සෘජු ඉලක්කගත වෙළඳ දැන්වීම් සඳහා අමුත්තන් පිළිබඳ තොරතුරු රැස් කිරීම සඳහා ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් (කුකීස්, වෙබ් බිකන්ස් සහ ඒ හා සමාන තාක්ෂණයන් වැනි) භාවිතා කරන තෙවන පාර්ශවීය මාර්ගගත වෙළඳ දැන්වීම් ජාල සමඟ අපි වැඩ කරන්නෙමු. ආරම්භක සබැඳි සම්පත්, <http://www.networkadvertising.org> හි. ඉලක්කගත වෙළඳ දැන්වීම් අරමුණු සඳහා ළමා පැතිකඩ භාවිතා කරන්නන්ගෙන් තොරතුරු රැස් කිරීමෙන් මෙම තෙවන පාර්ශවීය ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් වළක්වා ගැනීම සඳහා අපි යම් යම් පියවරයන් ගන්නෙමු, අපගේ සේවාවට ග්‍රාහකයෙකු (උදා: දෙමාපිය) අපගේ සේවාවට පිවිසීමෙන් පසු එවැනි ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් අක්‍රීය කිරීමට පියවර ගැනීම. , ග්‍රාහකයා පුරනය වී ඇති තාක් කල් මනාපයන් පවත්වා ගෙන යාම සහ ඊළඟ වරට ඔබ එකම බ්‍රව්සරයක් හෝ උපාංගයක් භාවිතා කර අපගේ සේවාවට නැවත පැමිණෙන විට මෙම මනාපයන් මතක තබා ගැනීමෙන්. ඔබ ග්‍රාහකයෙක් දැයි හඳුනා ගැනීම සඳහා අපි කුකීස් මත විශ්වාසය තබන බවත්, ඔබ කුකී මකා දැමුවහොත් හෝ අවහිර කළහොත් ඔබට නැවත පැමිණෙන පරිශීලකයින් හඳුනා ගැනීමටත්, වෙනත් වෙබ් අඩවි හෝ සේවාවන්හි ඉලක්කගත **5වසර** වෙළඳ දැන්වීම් ලැබීම ග්‍රාහකයින්ට වළක්වා ගැනීමටත් ඉඩ සලසන **5වසර** කුකීය මකා දැමිය හැකිය. මෙම මනාපයන් ඔබ සේවාවට පුරනය වීමට භාවිතා කළ බ්‍රව්සරයට හෝ උපාංගයට අනන්‍ය වේ. එමනිසා, ඔබ එම බ්‍රව්සරයේ හෝ උපාංගයේ ඔබගේ ගිණුමට පුරනය වන තුරු නව බ්‍රව්සරයක් හෝ උපාංගයක් භාවිතා කරමින් අපගේ වෙබ් අඩවියේ සමහර පිටුවලට සැරිසැරුවහොත් තෙවන පාර්ශවීය ලුහුබැඳීමේ තාක්ෂණයන් තිබිය හැකිය.

4. ඔබේ දරුවාගේ පුද්ගලික තොරතුරු වෙත ප්‍රවේශ වීම සහ මකා දැමීම

දෙමව්පියන්ගේ ගිණුමට පුරනය වීමෙන් ඕනෑම වේලාවක ළමා පැතිකඩ භාවිතා කරන්නාගෙන් ලබාගත් තොරතුරු දෙමාපියන්ට සමාලෝචනය කළ හැකිය. දෙමව්පියන්ගේ ගිණුම හරහා ළමා පරිශීලකයාට සේවාවට ප්‍රවේශය තවදුරටත් ලබා නොදීමෙන් ළමා පරිශීලකයාගේ තොරතුරු තවදුරටත් රැස් කිරීමට අවසර දීම දෙමාපියන් විසින් ප්‍රතික්ෂේප කළ හැකිය. සේවාව සැපයීම සඳහා අවශ්‍ය තාක් කල් ළමා පැතිකඩ භාවිතා කරන්නාගෙන් සහ ඔවුන්ගෙන් ලබාගත් පුද්ගලික තොරතුරු **5වසර** විසින් රඳවා ගනු ඇති අතර අපගේ සම්මත දත්ත රඳවා තබා ගැනීමට අනුකූලව දෙමාපියන්ගේ දායකත්ව ගිණුම අවසන් වීමෙන් පසු පුද්ගලික තොරතුරු හඳුනා ගැනීම හෝ මකා දැමීම සිදු කරනු ඇත. ඕනෑම වේලාවක ළමා පැතිකඩක පරිශීලකයෙකුගේ පුද්ගලික තොරතුරු මකා දැමීමට ඉල්ලා සිටීමට කරුණාකර info@5wasara.lk හි අප හා සම්බන්ධ වන්න.

5. පාසල් සම්බන්ධ අපගේ භාවිතයන්

අධ්‍යාපනික පසුබිමක් තුළ පාසලක් විසින් 5වසර භාවිතා කරන විට, වයස අවුරුදු 13 ට අඩු දරුවෙකුගෙන් තොරතුරු ලබා ගැනීමට පාසල විසින් 5වසර වෙත බලය පවරනු ඇත. ඔබ පාසලක් හරහා 5වසර සේවාවට ප්‍රවේශ වන දෙමාපියෙකු නම්, කරුණාකර ළමා පාසල හා සම්බන්ධ වන්න. , ඔබේ දරුවාගේ තොරතුරු සමාලෝචනය සහ / හෝ මකා දැමීමට පාසලෙන් නියම කරන ලද ඉල්ලීම් 5වසර විසින් කඩිනමින් ක්‍රියාවට නංවනු ඇත.

6. යුරෝපීය සංගමයේ දත්ත ආරක්ෂණ

ඔබ යුරෝපීය සංගමය, එක්සත් රාජධානිය හෝ ස්විට්සර්ලන්තයේ වාසය කරන්නේ නම්, සාමාන්‍ය දත්ත ආරක්ෂණ රෙගුලාසි (GDPR) අනුව ඔබට අමතර අයිතිවාසිකම් අදාළ වේ. වැඩිදුර දැන ගැනීම සඳහා කරුණාකර යුරෝපීය සංගමයේ දත්ත ආරක්ෂණය පිළිබඳ අපගේ රහස්‍යතා ප්‍රතිපත්ති අංශය බලන්න

ජ්‍රවේශය. අප සතුව ඇති ඔබ පිළිබඳ පුද්ගලික තොරතුරු වෙත සාධාරණ ප්‍රවේශයක් ලබා ගැනීමට යුරෝපා සංගමයට සහ ස්විස් පුද්ගලයන්ට අයිතියක් ඇත. ඉල්ලීම මත, සාවද්‍ය බව පෙන්වුම් කර ඇති ඕනෑම තොරතුරක් නිවැරදි කිරීම, යාවත්කාලීන කිරීම, සංශෝධනය කිරීම හෝ මකා දැමීම සඳහා සාධාරණ පියවර ගනු ඇත.

ප්‍රවේශය අපේක්ෂා කරන හෝ සාවද්‍ය දත්ත නිවැරදි කිරීමට, සංශෝධනය කිරීමට හෝ මකා දැමීමට උත්සාහ කරන පුද්ගලයෙකු ඔවුන්ගේ විමසුම අනුකූලතා info@5wasara.lk වෙත යොමු කළ යුතුය. දත්ත ඉවත් කිරීමට ඉල්ලා සිටියහොත්, අපි සාධාරණ කාල රාමුවක් තුළ ප්‍රතිචාර දක්වන්නෙමු.

නීත්‍යානුකූල ඉල්ලීම්. ජාතික ආරක්ෂාව හෝ නීතිය බලාත්මක කිරීමේ අවශ්‍යතා සපුරාලීම ඇතුළුව රාජ්‍ය බලධාරීන්ගේ නීත්‍යානුකූල ඉල්ලීම්වලට ප්‍රතිචාර වශයෙන් පුද්ගලික තොරතුරු අනාවරණය කිරීමට 5වසර අවශ්‍ය විය හැකිය.

දු.ක. 0117834844
ඊ.මේල්: info@5wasara.lk

ඔබ 5වසර වෙත ලබා දී ඇති පුද්ගලික තොරතුරු භාවිතා කර ඇති ආකාරය ගැන ඔබ සැලකිලිමත් වන්නේ නම්, කරුණාකර ඔබේ විමසුම හෝ පැමිණිල්ල පළමුව ඉහත ලැයිස්තුගත කර ඇති ඊමේල් ලිපිනයට අප වෙත යොමු කරන්න. පුද්ගලික තොරතුරු සහ පුද්ගලික තොරතුරු භාවිතා කිරීම පිළිබඳ සියලු ගැටළු 5වසර ඉතා බැරෑරුම් ලෙස සලකන අතර පැමිණිල්ලක් ලැබී දින 45 ක් ඇතුළත ඔබට පිළිතුරු දීමට උත්සාහ කරනු ඇත.

අවසන් වරට යාවත්කාලීන කරන ලද්දේ: 2019 ජූනි 30